

## ہماری بصیرت اور مقصد

یہ عورتوں اور لڑکیوں کے خلاف تشدد سے بچنے اور برطرفی کا منصوبہ ہے اور یہ حق ہے کہ ہم اس توجہ کو خواتین یا لڑکی ہونے کے پیش نظر تشدد کے مختلف انداز سے پیش کش اور نقصان کے پیش نظر رکھتے ہیں۔

ایک ایسے Scotland کی تعمیر ہر کسی کی ذمہ داری ہے جہاں تمام خواتین، بچے اور نوجوان محفوظ ہوں اور ان کے پاس خوش حال اور بھرپور زندگی گزارنے کی صلاحیت ہو۔ ہم سب کو ان رویوں اور عقائد کو ختم کرنے میں اپنا کردار ادا کرنے کی ضرورت ہے جو خواتین اور لڑکیوں کے خلاف تشدد کو دوام بخشتے ہیں، عذر دیتے ہیں اور اسے جائز قرار دیتے ہیں: خواتین اور لڑکیوں کو اپنا رویہ تبدیل کرنے کی ضرورت نہیں ہونی چاہیے۔

## VAWG کیا ہے؟

خواتین اور لڑکیوں کے خلاف تشدد وسیع پیمانے پر پھیلا ہوا ہے اور Scotland کی ہر کمیونٹی میں واقع ہے۔

VAWG کا فقرہ خواتین اور لڑکیوں کے ساتھ متشدد اور بدسلوکی کے رویے کی وضاحت کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے کیونکہ وہ خواتین اور لڑکیوں کی صلاحیت ہو۔ یہ وہ رویہ ہے جو بنیادی طور پر مردوں کے ذریعہ کیا جاتا ہے۔ یہ طاقت کا غلط استعمال ہے اور یہ نظامی، گہری جڑوں والی خواتین کی عدم مساوات سے پیدا ہوتا ہے۔ VAWG خواتین اور لڑکیوں کی آزادی اور صلاحیت کو محدود کرتا ہے اور یہ انسانی حقوق کی بنیادی خلاف ورزی ہے۔

VAWG کی اس حکمت عملی کی تعریف میں مندرجہ ذیل اصل اور خطرہ شامل ہیں:

- جسمانی، جنسی، نفسیاتی، جذباتی، اور مالی بدسلوکی جو خاندان میں، عام کمیونٹی کے اندر، اور اداروں میں جسمانی اور ڈیجیٹل دونوں جگہوں اور مقامات پر ہوتی ہے [1]
- گھریلو بدسلوکی/زبردستی کنٹرول کرنے والے رویے، پیچھا کرنا، عصمت دری، بے حیائی، جنسی ہراسانی، ڈرانا دھمکانا، اور دھمکی • تجارتی جنسی استحصال (CSE)، بشمول جسم فروشی، لیب ڈانس، اسٹریپنگ، پورنوگرافی • گھریلو اور جنسی غلامی سمیت استحصال کے لیے اسمگلنگ، جس میں گروہ اور منظم مجرمانہ نیٹ ورک شامل ہو سکتے ہیں • خاندانی ترتیبات میں بچوں کے ساتھ بدسلوکی، بشمول گھریلو بدسلوکی، اور خاندان کے مرد ممبران بشمول بہن بھائیوں کی طرف سے جنسی زیادتی
- بچوں کے ساتھ جنسی بدسلوکی اور استحصال بشمول بچوں کی ناشائستہ تصاویر کی تیاری اور اشتراک
- نام نہاد غیرت پر مبنی بدسلوکی، بشمول جہیز سے متعلق تشدد، خواتین کے جنسی اعضا کو مسخ کرنا (FGM)، جبری شادیاں، اور ”غیرت“ سے متعلق جرائم

[1] ہم نے VAWG کی اپنی تعریف میں توسیع کی ہے تاکہ VAWG پر اقوام متحدہ کے خصوصی نمائندے کو تسلیم کیا جا سکے جس نے 2018 میں آن لائن تشدد پر ایک عمومی بیان جاری کیا جس میں شامل ہے: خواتین کے خلاف آن لائن تشدد کی تعریف لہذا خواتین کے خلاف صنفی بنیاد پر تشدد کے کسی ایسے عمل تک توسیع کرتا ہے جس کا ICT کے استعمال کے ذریعہ جزوی طور پر یا مکمل طور پر عورت کے خلاف ارتکاب ہوا ہو، معاونت ہوئی ہو یا بڑھایا گیا ہو، اس لیے کہ وہ ایک عورت ہے، یا خواتین کو غیر متناسب طور پر متاثر کرتی ہے، جیسے کہ موبائل فونز اور اسمارٹ فونز، انٹرنیٹ، سوشل میڈیا پلیٹ فارمز یا ای میل۔ یہ حکمت عملی تسلیم کرتی ہے کہ خواتین، بچے اور نوجوان ایک ساتھ اور اپنی پوری زندگی میں VAWG کی متعدد اقسام کا تجربہ کر سکتے ہیں۔

ہماری تعریف خواتین کے خلاف تشدد کے خاتمے سے متعلق اقوام متحدہ کے اعلامیہ (1993) پر مبنی ہے، جس میں کہا گیا ہے کہ ہمیں اس قسم کے تشدد کو معاشرے کی مردوں اور خواتین سے مختلف توقعات کے تناظر میں سمجھنے کی ضرورت ہے اور یہ معاشرے میں خواتین کی غیر مساوی پوزیشن کا نتیجہ ہے۔

ہم VAWG سے نمٹنے کے لیے کیا کریں گے؟

ہم:

- واقع ہونے سے پہلے نقصان سے بچائیں گے؛
- ابتدائی مداخلت کی حمایت کریں گے؛
- VAWG کیا ہے اور یہ ان لوگوں پر کیسے اثر انداز ہوتا ہے جو اس کا تجربہ کرتے ہیں، معاشرے پر اس کے اثرات زیادہ عام طور پر، مسئلہ کا پیمانہ، اور اس کی وجہ کیا ہے اس کے بارے میں ہمارے معاشرے اور کمیونٹیز میں ایک وسیع اور مشترکہ تفہیم پیدا کریں گے تاکہ ہم مل کر اس سے نمٹ سکیں؛
- سیاسی، ادارتی، نظامتی، تنظیمی، کمیونٹی اور ذاتی وابستگی اور VAWG کی روک تھام اور ان کی شراکت قائم کریں گے؛
- جہاں ممکن ہو تبدیلی کی حمایت کرتے ہوئے، VAWG کے مرتکب افراد کا احتساب کریں گے؛
- متاثرہ/زندہ بچ جانے والوں کے لیے پائیدار، باخبر اور محفوظ ماہر اور آفاقی خدمات کے جوابات فراہم کریں گے جو مجموعی ہیں اور شکار/لواحقین کی انفرادی ضروریات کو پورا کرتے ہیں؛
- ان کی قومیت، نسل، معذوری، عمر، جنسیت، صنفی شناخت اور/یا امیگریشن کی حیثیت کے نتیجے میں پیچیدہ عدم مساوات اور خطرات جن کا تجربہ کچھ خواتین، بچے اور نوجوان کر سکتے ہیں، ان کی روک تھام، ان کی شناخت اور ان پر رد عمل کا اظہار کرنے کے لیے ایک دوسرے سے منسلک نقطہ نظر کو فروغ دیں گے۔

اس عزم کو پورا کرنے اور یکساں طور پر محفوظ کے مقصد کو پورا کرنے کے لیے ہمیں Scotland میں وسیع پیمانے پر عالمگیر اور ماہر خدمات اور تنظیموں کے ساتھ مل کر کام کرنے کی ضرورت ہوگی۔

### روک تھام پر ایک توجہ

ایک ایسے Scotland کی تعمیر کرنے کے لیے جہاں خواتین، بچے اور نوجوان VAWG کے نقصان سے محفوظ ہوں، ہمیں پہلے اسے ہونے سے روکنے کی ضرورت ہے۔ VAWG قابل گریز صدمہ ہے اور بنیادی روک تھام کو ترجیح دینا اس تصور کو چیلنج کرتا ہے کہ تشدد ناگزیر یا قابل قبول ہے۔

اس کو حاصل کرنے کے لیے ہمیں معاشرتی رویوں، اقدار اور ڈھانچے میں ایک بنیادی تبدیلی کی ضرورت ہے جو اس مسئلے کو جنم دیتی ہے اور اسے برقرار رکھتی ہے۔ اس حکمت عملی میں ہمارا نقطہ نظر اس بات پر غور کرنا ہے کہ ہم کس طرح حفاظتی عوامل کو فروغ دیتے ہیں اور ان بنیادی خطرے کے عوامل کو حل کرتے ہیں جو اس امکان کو بڑھاتے ہیں کہ کوئی فرد تشدد کا شکار یا مرتکب بن جائے گا۔ اس میں یہ دریافت کرنا شامل ہے کہ ہم نظامی سماجی اور معاشی نقصانات اور حالات سے کس طرح نمٹتے ہیں جو VAWG کی تمام اقسام کو فروغ دے سکتے ہیں۔ بنیادی وجوہات، خطرے کے عوامل اور حفاظتی عوامل کی تفہیم کے ساتھ، پھر ہم روک تھام کے لیے اقدامات کو ڈیزائن اور نافذ کر سکتے ہیں۔

بنیادی روک تھام کا مقصد تشدد کے رونما ہونے سے پہلے اُسے روکنا ہے، ثانوی روک تھام کا مقصد تشدد پر ابتدائی ردعمل فراہم کرنا ہے اور تیسرے درجے کی روک تھام کا مقصد مزید تشدد، نقصان اور صدمے کو روکنے پر مرکوز ہے۔

### مفعول بہ محنت

کوئی ایک شعبہ، تنظیم یا خدمت اکیلے VAWG کی روک تھام اور خاتمے سے نہیں نمٹ سکتی۔

اجتماعی قیادت کے ذریعے اور مقامی حکمت عملی پر مبنی شراکت داروں اور ماہر تنظیموں کے ساتھ مل کر کام کرنے سے ہی، ہم اپنے معاشرے اور کمیونٹیز میں خواتین اور بچوں کے خلاف جاری تشدد سے مؤثر طریقے سے نمٹنے کے لیے درکار نظام میں تبدیلیاں لا سکتے ہیں۔ یکساں طور پر محفوظ کی پیش گوئی VAWG کی تمام شکلوں کو روکنے اور ان سے نمٹنے کے لیے پورے نظام کی صنفی ردعمل کی بنیاد پر کی گئی ہے۔ ہمارے شراکت داروں نے کئی سالوں اور دہائیوں سے تشدد اور بدسلوکی کا سامنا کرنے والی خواتین اور بچوں کے ساتھ براہ راست کام کر کے تیسرے شعبے میں جو حاصل کیا ہے اس میں گہرائی سے اترنا ہمارے لیے Scotland اور اس سے آگے علم اور تجربے کا خزانہ ہے۔ ہر مرحلہ پر، ہم عورتوں، بچوں اور نوجوان کے ساتھ مل کر اپنے براہ راست تجربات سے سیکھیں گے۔

## موثر فنڈنگ

ضروری ہے کہ ہم ان لوگوں اور مالیات کا بہترین استعمال کریں جن سے ہمیں یہ مسئلہ حل کرنا ہے۔ خواتین اور لڑکیوں کے خلاف تشدد کے خاتمے اور روک تھام کے لیے وقف فنڈنگ کئی سالوں سے Scotland میں ہمہ وقت زیادہ رہی ہے، اور ہم مزید مستقل، مربوط، اجتماعی اور مستحکم فنڈنگ ماڈل تیار کرنے کے لیے پرعزم ہیں۔

ایک ایسا ماڈل جو پورے Scotland میں خواتین، بچوں اور نوجوانوں کے لیے VAWG کی کسی بھی شکل کا تجربہ کرنے والے افراد کے لیے روک تھام اور اعلیٰ معیار، قابل رسائی ماہر خدمات دونوں پر توجہ مرکوز کرے گا۔ زیادہ شراکتی کام کرنے اور روک تھام پر توجہ مرکوز کرنے اور موثر بحالی کے عمل کو یقینی بنانے کے لئے عوام اور تیسرے شعبے کے اجتماعی وسائل کو استعمال کرنا۔ اگلی مدت میں، ہم خواتین اور لڑکیوں کے خلاف تشدد سے نمٹنے کے لیے موجودہ وقف شدہ فنڈنگ کی فراہمی کے طریقہ کار پر غور کریں گے، اور اس فنڈنگ کو مساوی طور پر محفوظ کے عزائم کو پورا کرنے کے لیے مزید ہم آہنگ کیا جا سکتا ہے۔